

gnog gnog?快猜这是啥意思

街头指示牌错误真不少,让我们一起来挑错



“公共厕所”的拼音错误十分惹眼。本报记者 曹剑 摄

本报泰安10月12日讯(记者 曹剑) 汉字公共指示牌下加拼音原本是为了方便市民阅读,但泰山天颐湖旅游度假区内一处公共厕所指路牌却因为错把“公共”拼成“gnog gnog”引发市民的挑错热情。

12日上午10点,记者来到泰安市天颐湖旅游度假区,一下车便看见了一块醒目的公厕导向牌,乍一看还看不出什么问题,但稍微一留意便会发现导向牌上的拼音怪怪的。游客李先

生看了一眼导向牌便匆匆跑进公厕,一会儿李先生出来又看了一眼导向牌后,无奈地摇了摇头。

记者询问原因,刘先生笑着说:“我学识有限,不认识这字母是拼音还是外文。”这时刘先生的朋友也过来凑热闹,笑着连说几个“不知道”。记者在导向牌前站了十几分钟,几乎所有游客都停下来看看这块“奇特”的导向牌,看完都会心一笑。游客李守同分析道,后面是“ce suo”,前面肯定是“gong

gong”,一定是拼音错了。

11点左右,一位骑摩托车的男子来到导向牌旁边,试图用透明胶带将这行字母遮住,尝试了几次后,该男子直接将导向牌拔出并丢到旁边的草丛中。“我是这里的工作人员,这个导向牌上的拼音弄错了,不知道是怎么回事。”该男子说。

该男子表示,公厕处在不显眼的地方,公厕导向牌对游客很重要,他们会尽快把改正后的导向牌换上。

一起来挑错

街头类似的文字市民一定都见过不少。即日起,本报开通“寻找街头错别字”栏目,欢迎拨打本报热线电话:0538-6982110或发邮件至 taqlwb@163.com 举报您在街头所遇到的错别字。

四岁男童患白血病愁坏一家人

“我们卖房子的心都有了”

本报泰安10月12日讯(记者 李虎) 同龄人都已开心地背着书包去幼儿园上学,4岁男童旭旭却查出患上了白血病,原本浓密的头发也因为多次化疗掉得精光。同时,高额的医疗费掏空了整个家庭,为了儿子筹到医药费,母亲只好带着儿子到街头行乞。

“我家住在岱岳区夏张镇下梨园村,为了给孩子治病,已经花去了6万多,其中很多钱都是向亲戚朋友借的,现在再也凑不齐为孩

子继续治疗的费用了。”12日,旭旭的妈妈王梅英对记者说,11日,旭旭在中心医院结束了第五个疗程的治疗,效果很好。但17日马上就要开始第六个疗程的治疗,家中早已经是山穷水尽了,实在筹不到钱了。

看着眼前乖巧可爱的孩子,王梅英眼含热泪。她说:“我现在实在被逼的没办法了,为了给孩子筹钱治病,11日早上,我找了一个布条写上求助内容,抱着孩子就去广场上跪地行乞了,

但很多人一看到布条,都以为我是骗子,根本不理我,一上午时间才集到2块钱。”

离孩子第六个疗程治疗还有不到一周时间,王梅英一天比一天发愁。“第六个疗程要花费2000多块钱,但家里实在拿不出这么多钱来了,我们卖房子的心都有了。”王梅英悲伤地说。

泰安市中心医院儿内科二病区主任罗荣华说,旭旭患上的是急性淋巴细胞白血病,属于中危患者,通

过5个疗程的治疗,现在恢复的情况非常好,完成第六个疗程后,就将进入强化治疗阶段,在不出现其他情况的前提下,实现完全缓解预计还需要7万元左右的医疗费用。按照以往的经验,这个病的治愈率在70%以上,但是,如果治疗进度跟不上,前期的很多治疗就会白费了。

如果有爱心人士或团体想资助旭旭,可拨打本报爱心电话:0538-6982110。



供暖有问题 我们来帮忙

本报开通“超温暖”热线

本报泰安10月12日讯(记者 赵兴起) “我家的暖气多年来一直不热怎么办?”“家里暖气片漏水了,怎么联系维修人员?”“我想改一改暖气片布置,该找什么部门?”秋风乍起,寒冬临近,冬季用暖中出现的这些问题总是令老百姓烦恼不已,从12日起,本报开设“超温暖”热线,接听市民用暖中遇到的各种问题并帮助解决。

每年冬季采暖期,市民用暖过程中总会遇到这样的问题。为此,本报于10月12日起开通“超温暖”

热线,从供热前期就开始为市民解决供暖缴费、试水打压、供热质量、供热服务、供热政策、用暖知识及安全等方面的问题。在为期120天的采暖期中,不管您在用暖中遇到的哪种问题,只要您一个电话,本报记者就将竭力为您协调解决。

如果您在用暖中遇到了什么问题,可以拨打本报“超温暖”热线0538-6982110或18653881086,也可将您所遇问题发送至邮箱 zhaoxch06@163.com 或加QQ328555755留言。



“空中诊室” 14日开诊

专家义诊各类口腔疾病

本报泰安10月12日讯(记者 梁敏) 14日(周四),本报健康专刊第74期“空中诊室”栏目将准时开诊,9:30-11:00,泰山医学院附属医院口腔科主任、副主任医师雷印涛教授将通过电话义诊的形式,就龋齿、牙周疾病、口腔粘膜疾病等各类口腔疾病为市民提供诊疗建议。

据了解,雷教授在泰城口腔医学界很有名气,他的在手术操作方面特别精细,对口腔科常见病及多发病能够正确的诊断和治疗。他

尤其擅长口腔颌面部肿瘤的手术治疗和术后畸形的修复,阻生牙齿的拔除以及面部美容整形手术。

本期“空中诊室”栏目时间:10月14日上午9:30-11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱 qlwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。